



Житель Ракитянского района предстанет перед судом по обвинению в совершении ряда преступлений

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего жителя Ракитянского района в совершении преступлений, предусмотренных ст.264.1, ст.319, ч.1 ст.318 УК РФ (управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость по ст. 264.1 УК РФ, применение насилия и оскорбление в отношении представителя власти).

По версии следствия, с утра 29 мая 2020 года обвиняемый употреблял спиртное, а вечером от магазина, торгующего пивом, уехал, управляя мопедом. В одном из дворов на улице Железнодорожной поселка Пролетарский он был остановлен нарядом ДПС и отстранен от управления транспортным средством. В служебном автомобиле прошел освидетельствование, там же сотрудники ГИБДД установили, что молодой человек привлечен к уголовной ответственности по ст.264.1УК РФ. В ответ на законные действия сотрудников полиции обвиняемый стал оскорблять их в присутствии посторонних и хотел покинуть место происшествия. Задержавшего его сотрудника ГИБДД пытался душить.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1490295>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
